

«Месяц БезОпасности»!

В рамках проведения акции МЧС России «Месяц БезОпасности», сотрудниками 2 РОНПР Управления по ЮАО Главного управления МЧС России по г. Москве совместно с сотрудниками прокуратуры ЮАО и представителями отдела лицензионно-разрешительной работы ГУ Росгвардии по г. Москве было проведено семинарское занятие с учащимися «Московского государственного колледжа электромеханики и информационных технологий», расположенного в районе Нагатинский Затон Южного округа Столицы.

В ходе проведенного мероприятия были рассмотрены следующие вопросы:

- антитеррористическая безопасность, правила безопасного поведения при обнаружении предмета похожего на взрывное устройство;
- правила безопасного поведения в экстремальной ситуации, криминальная безопасность;
- правила безопасного поведения в образовательном учреждении, на улице и дома;
- инструкция по безопасному поведению в общественном транспорте;
- правила безопасного поведения на дороге, на месте пассажира в транспорте (использование ремней безопасности), необходимость ношения светоотражающих элементов на одежде;
- оказание первой помощи пострадавшему;
- профилактика инфекционных заболеваний (кишечные инфекции, все формы гриппа и т.п.);
- правила поведения вблизи водоёмов, на водоемах в зимний период.

Сотрудники МЧС особо остановились на правилах поведения в случае чрезвычайной ситуации или пожара, правилах использования и применения первичных средств пожаротушения, напомнили о правилах безопасности при пользовании отопительными приборами в осенне-зимний пожароопасный период.

Кроме того, был проведен дополнительный инструктаж с преподавательским составом и обслуживающим персоналом колледжа по вопросам соблюдения мер безопасности и необходимых действий при угрозе или возникновении чрезвычайных ситуаций, в том числе пожаров.

*Пресс-служба Управления по ЮАО
Главного Управления МЧС России по г. Москве*

